

化工与印染工程学院第 9 周学工简报

主办：化工与印染工程学院学工办

2021 年 5 月 2 日

- ❖ 我院开展校内外支部“1+1”联合组织学习党史活动
- ❖ 轻化工程系举行考研经验交流会
- ❖ 我院召开学习《教师职业行为十项准则》会议
- ❖ 我院开展党史学习及学院目标管理推进会
- ❖ 我院在校“学习党史 奋斗青春”表彰大会中获奖
- ❖ 我院召开招生宣传志愿者工作安排会

我院开展校内外支部“1+1”联合组织学习党史活动

在中国共产党迎来百年华诞之际，为了推动党史学习教育深入基层、深入人心。4月27日下午，我院组织学生党员前往建设路党群服务中心开展党史学习活动，全体学生党员参加。

活动中，92岁的全国劳动模范施柳青就自己的亲身经历讲述了对党的改革发展、国家日益繁荣昌盛的感受，讲述了成长历程中党和政府对她的培养和关怀，她为此感激不尽。建设路街道纪工委书记刘伟杰分享了近期党史学习教育的心得体会，号召大家把学习教育成果转化成为民服务行动，教育学生党员勇当先锋。

此次活动的召开，我院学生党员通过聆听九旬劳模讲党史，加深了对党史的了解。同时我院学生党员将进一步坚定理想信念，不忘初心，牢记使命，肩负历史重任，争做国家先锋。

轻化工程系举行考研经验交流会

2021 年全国考研录取工作结束，轻化工程系轻化工程专业连续 3 年考研率超过 40%，3 年平均考研率达到 44%。为延续这一优秀的考研成绩，让轻化工程 18、19 级同学正确认识考研、熟知考研复习方法、养成良好的复习习惯，轻化工程系于 2021 年 4 月 27 日晚上 7 点整在桐柏路校区教学实验楼 317 教室举行了考研经验交流会。轻化工程系主任曹机良，轻化工程 17 级考上东华大学的李程程、郭亚丽，考上苏州大学的王耀明，考上江南大学的王玉玺同学，以及轻化工程 18 和 19 级全体同学参加了此次经验交流会，会议由曹机良老师主持。

首先，轻化工程系系主任曹机良介绍了 2021 届轻化工程专业的考研情况；接下来，考上东华大学、苏州大学、江南大学的 4 位优秀考研代表依次为学弟、学妹们传授考研秘诀；紧接着，轻化工程 18、19 级同学们积极向 4 位学长和学姐们进行了提问；最后，轻化工程系系主任曹机良做了总结发言，鼓励大家志存高远、目标远大、不忘初心，利用接下来的时间，尤其是暑假的黄金时期好好备战考研。

通过本次考研宣讲，轻化工程 2018 级学生对于考研的复习、报考学校等居多疑惑得到了解决，也与考上研究生的学长、学姐建立了联系。2019 级学生对于考研有了更多的认识，自己的目标也逐渐清晰，暗暗发誓一定要好好学习，为考研做准备。

我院召开学习《教师职业行为十项准则》会议

为进一步加强我院教师师德师风建设,我院于4月28日下午在工美楼506召开《教师职业行为十项准则》学习会议,会议由院党委副书记张晓静主持,我院全体教师参加。

会议伊始,张晓静副书记指出,教师不仅是专业知识的传播者,更是引导学生立身做人的导师。紧接着,全体教师一起学习了“教师职业行为十项准则”的内容,准则对新时代教师职业规范划定了基本底线,对违反师德行为的认定、查处等作出了具体规定。张晓静副书记也在会上向教师们讲述了八个违反师德师风的典型案例,全体教师以此为戒,严格规范自身行为。

此次会议结束后参会教师纷纷表示要在今后的教学工作中时刻以高标准要求自己,进一步增强作为教师的责任感、使命感、荣誉感。

我院开展党史学习及学院目标管理推进会

为深入开展党史学习教育,增强教工守初心、担使命的思想意识。以及对接下来学院工作的安排,目标的管理,计划的部署,4月28日下午,我院在办公楼506开展党史学习以及学院目标管理推进会。院长王延伟、党委副书记张晓静、副院长李延勋出席会议,全体教工参加。

活动中,院长王延伟组织大家一同观看视频《誓词》,视频中贺页朵的故事和那份别样的入党宣誓书给人留下深刻印象。王延伟院长又强调了党史学习重要性。随后,针对今年学校的目标管理,王延伟

院长从科研经费、新进博士、考研率、就业率等方面，进行了详细的讲述和具体的安排，要求全院教师统一思想认识，以系部、科研团队、个人等多种形式，着力完成好科研经费目标，人人参与，高质量完成学院的年度目标任务。

此次活动的开展，我院全体教工从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量，更丰富了全体教职工的党史理论知识。同时我院确定了接下来各项工作的目标任务，建立了科学合理的目标责任体系，高质量推进各项目标任务全面落实。

我院在校“学习党史 奋斗青春”表彰大会中获奖

4月29日下午2点半，我校在西区大礼堂召开“学习党史 奋斗青春”的表彰大会。本次表彰大会中我院荣获学生工作十佳先进学院和五四红旗团委两个奖项，其中荣获五四红旗团委仅有三个学院。会上，张晓静副书记作为院领导、牛艳娜老师作为分团委书记代表我院上台接受学校领导的颁奖。

此次在校表彰大会中获奖，说明我院学生工作得到了学校的认可及肯定，这也将进一步激励我院老师及学生的工作热情，并在接下来的学生工作中，更加积极努力的为学校 and 学院服务。

我院召开招生宣传志愿者工作培训会

为全面做好 2021 年度我校的招生宣传工作，给广大考生提供便捷准确的报考信息。我院于 4 月 29 日晚上在工美楼 511 召开“2021 年度招生宣传志愿者工作培训会”。本次会议由院党委副书记张晓静主讲，我院全体招生宣传志愿者参加。

张晓静副书记向全体志愿者阐述了招生宣传的重要意义，强调宣传时要以实事求是为基本准则。接着，为志愿者们详细介绍了我院的基本情况，各专业考研率达到 40%，就业情况也十分可观，为化学纤维、染整、化工和印刷行业输送了大量专业技术人才。我院始终秉承“严谨、勤勉、求实、创新”的校风，为把学校建成高水平应用技术大学而不懈努力。最后，张晓静副书记提出希望各位志愿者能够为自己是河工人而感到骄傲，充分利用自身优势，努力做好此次宣传工作。

本次会议的召开，使我院学生对学校、学院情况有了更加深入的了解，提升了学生的自豪感。积极的宣传有利于进一步提高我校知名度，为吸引优秀考生报考我校奠定了坚实的基础。